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Valerian Vreme új távközlési miniszterként először mutatkozott be a sajtó előtt – olvasható a 
manna.ro
-n. Elmondta: az állami intézmények informatikai rendszereinek összhangba hozása elsőrendű
prioritás számára, mint ahogyan a helyi és központi adók és illetékek online befizetési
lehetőségének megteremtése is, egy olyan informatikai rendszer által, amelyben a Távközlési
és Kommunikációs Társadalom Minisztériumának partnere többek között a pénzügyi tárca,
illetve különböző hazai kereskedelmi bankok, valamint a Visa és a Mastercard. Határidőként a
rendszer kidolgozására a miniszter 2010. december 31-ét jelölte meg.

  

"Az e-Románia stratégia egyik fő célja az interoperatibilitás megteremtése, az állami
intézmények adatbázisainak összhangba hozása" – fejtette ki Moldován József távközlési
államtitkár. Elmondta, ehhez egy közös platform létrehozására van szükség, amely összesíti az
összes olyan adatot, amelyet a minisztériumok, önkormányzatok, állami intézmények
bocsátanak a távközlési tárca rendelkezésére.

  

Újságírói kérdésre arról is tájékoztatott, hogy a minisztériumhoz tartozó vállalatoknál, mint
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amilyen a Radiocom, folyamatban vannak a tárgyalások a szakszervezetekkel a
hatékonyságnövelő intézkedések gyakorlatba ültetéséről, köztük a leépítésekről is. Ez a
folyamat a Román Posta esetében még nem indult be – tette hozzá az államtitkár.
Valerian Vreme elmondta: az interoperatibilitás megteremtésének határideje két év, ezzel
párhuzamosan dolgoznak a több olyan, az e-Románia stratégiába illeszkedő projekttel együtt,
mint amilyen az e-Egészségügy, e-Okt
atás , 
e-Kormányzás
, 
e-Kereskedelem
.

  "A gyakorlatba ültetést közvita előzi majd meg" – biztosított a miniszter. Vreme ugyanakkor
arról is tájékoztatott, hogy a Románia és Moldova Köztársaság közti mobiltelefonos (roaming)
és vezetékes telefonbeszélgetések árának csökkentéséről folynak tárgyalások a két ország
illetékes hatóságai között.  
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